

Свято таджицької культури у Києві

09.02.2025 14:27

5 лютого 2025 року в місті Київ, з ініціативи Посольства Республіки Таджикистан в Україні спільно з Фондом народної дипломатії та Київською дитячою школою мистецтв №2 ім. М. І. Вериківського відбулося свято культури під назвою «Таджикистан: відчуй дружбу». Ця культурна зустріч приурочена давньому таджицькому землеробському святу Саду.

У культурному заході взяли участь представники міністерств і відомств, керівники дипломатичних місій іноземних держав в Україні, а також діячі науки й культури, ділових кіл і таджицької діаспори.

Перша частина заходу розпочалася з виставки картин таджицьких і українських художників, фото пейзажів Таджикистану, таджицького народного декоративно-прикладного мистецтва й музичних інструментів. Важливою частиною виставки стала картина заслуженого художника України Григорія Довженка під назвою "Таджикистан у творчості Григорія Довженка: 1941-1944".

В основній частині культурної програми Посол Таджикистану Давлаталі Назрізода, посилаючись на позицію Президента Республіки Таджикистан щодо захисту і розвитку культури й національних цінностей, розповів про велике значення культури у розвитку міжнародного співробітництва. Глава дипломатичної місії зазначив, що сьогодні Таджикистан і Україну об'єднує дружба, яка виявляється у партнерських відносинах та співпраці двох країн, особливо у сфері культури.

В культурній програмі також виступили представники від України: Олександр Шокало — сходознавець, письменник, засновник і головний редактор журналу «Український Світ»; Тетяна Серебреннікова — завідувач відділу Публічної бібліотеки імені Лесі Українки, фахівець з традиційної вишивки; Федір Лавриненко — директор Фонду «Народна дипломатія»; Клавдія Довженко — мистецтвознавець, член Національної спілки художників України.

Український учений-сходознавець Олександр Шокало розповів про спорідненість культурних традицій таджицького й українського народів, зокрема, про схожість агрокультурного світогляду, гідронімів, топонімів, мовних реліктів, народних звичаїв, сонячної святкової обрядовості та символіки народних орнаментів.

У мистецькій частині свята студенти сходознавчого відділення Київського національного університету імені Тараса Шевченка читали вірші класиків таджицької поезії; відбулася демонстрація таджицьких і українських

національних костюмів, відеороликів про фестиваль «Фрукти й туристичні можливості Таджикистану»; у концертній програмі артисти й мистецькі колективи виконували українські й таджицькі пісні, танці в національних костюмах.

Відбулося справжнє свято взаємного пізнання таджицької й української культур та щирого дружнього спілкування.





